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РЕФЕРАТ 
Пояснювальна записка: 72 сторінки., 6 рисунків, 21 таблиця 

Об‘єкт розроблення: економіко-математична модель оптимізації 

управління інвестиціями шахти . 

Мета роботи: підвищення прибуткованності, оптимізація розподілу 

коштів на лави підприємства.  

Метод дослідження та апаратура. Для дослідження даної предметної 

області використані аналітичні методи для оцінки фінансово-економічного стану 

підприємства та метод оптимізції управління інвестиціями.  

У вступі подано стан проблеми, визначена мета й конкретизоване завдання 

дипломного проекту. 

У першому розділі визначено сутність проблеми, виконано розгляд 

підходів до її вирішення та проведено їхню оцінку. 

У другому розділі роботи виконано аналіз фактичного стану досліджуваної 

проблеми виключно на матеріалах шахти імені Героїв космосу 

У третьому розділі запропонована економіко-математична модель 

оптимізації управління інвестиціями підприємства для покращення економічної 

діяльності шахти, розроблений алгоритм її розв’язання. Представлені результати 

проектування і розробки компонентів інформаційної системи підтримки 

прийняття рішень, приведений алгоритм побудови та дано опис інтерфейсу 

розробленої АІС. 

Практичне значення проекту полягає у раціональному використанні фінансових 
коштів для управління на шахті в майбутньому. 

ІННОВАЦІЙНІСТЬ, ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ПРОЕКТ, ЕКОНОМІЯ ВИТРАТ, 
ЄНЕРГОНЕЗАЛЕЖНІСТЬ,ВДОСКОНАЛЕННЯ, ПРОДУКТИВНІСТЬ, 
РЕНТАБЕЛЬНІСТЬ, ВИРОБНИЧА ПОТУЖНІСТЬ,ШАХТА 

 

 

http://cbs.wondershare.com/go.php?pid=5492&m=db
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Вступ 
Актуальність теми. Вугільна галузь в Україні є невід’ємною та важливою 

складовою паливно-енергетичного комплексу країни, а також вагомим чинником 

функціонування і розвитку всієї економіки, оскільки вугілля – єдина енергетична 

сировина, запасів якої потенційно достатньо для повного забезпечення власних 

потреб нашої держави. 

Питання, пов’язані з управлінням інвестиціями на шахті, є досить важливі, 
так як від їхнього правильного розподілу залежить прибутковість підприємства.   

Вибір критеріїв ефективності інвестиційних проектів та його кількісного 
вираження—одне з основних завдань, що стоять перед керівником підприємства 
після ухвалення рішення про інвестуванні. Фінансові показники, які будуть 
досягнуті в майбутньому, повинні контролюватись та вимірюватися 

У даній роботі викладено опис підприємства, інвестиційні плани 
підприємства, а також суть запропонованого проекту, проведено аналіз 
фінансового стану підприємства за період з 2014 по 2020 роки. 

Мета і завдання дослідження. Мета дослідження полягає у оптиматизації 

управління на вугільних шахтах на основі економіко-математичного 

моделювання. Для досягнення поставленої мети в роботі: 

1. Визначено соціально-економічну сутність досліджуваної проблеми, 

розглянуто підходи до її вирішення, проведено їх оцінку;  

2. Проведено ґрунтовний аналіз стану досліджуваної проблеми на 

матеріалах обраного підприємства; 

Об’єкт дослідження. Об’єктом дослідження виступає шахта імені Героїв 

космосу в селі Вербки, Павлогралського району. 

Предметом дослідження є економіко-математична модель оптиматизації 

управління інвестиціями підприємства. 

Методи дослідження. Для дослідження даної предметної області 

використані аналітичні методи для оцінки фінансово-економічного стану 

підприємства та метод оптимального управління інвестиціями для розрахунку 

оптимального розподілу коштів між лавами шахти. 

Інформаційною базою є офіційні документи статистичної звітності 

підприємства, наукові і публіцистичні видання науково-дослідних установ. 

http://cbs.wondershare.com/go.php?pid=5492&m=db

